



九州ブリッジファンド

投資実行のお知らせ 地場名門会社の成長支援 「株式会社ニチリウ永瀬」の株式取得

当社(株式会社ドーガン・インベストメンツ(本社:福岡県福岡市 代表取締役 森 大介))が運営を行う「九州事業継続ブリッジ投資事業有限責任組合」(略称:九州ブリッジファンド)は、新規設立した合同会社 HSE パートナーズを通して、株式会社ニチリウ永瀬(本社:福岡県福岡市 代表取締役 武谷俊一 以下、「ニチリウ永瀬」)の株式(議決権比率27.6%)を、エコートレーディング株式会社より取得致しました。

本件投資により、本ファンドの投資先数は5社となります。



ニチリウ永瀬は、福岡市博多区に本社を置き、福岡県朝倉市に営業拠点と物流センター、北九州市に数か所、熊本県宇城市、宮崎市、鹿児島市、鹿児島県曽於市、大分県宇佐市等に営業拠点や加工工場を持つなど、広く九州地域に根差した企業であります。(九州以外の拠点は下表参照)

平成8年7月に(株)龍と(株)日東花材が合併し(株)ニチリウとなり、平成18年7月には(株)ニチリウと永瀬(株)が合併して、ニチリウ永瀬が誕生しております。関係会社としては、平成21年1月に(株)松崎商店(園芸資材等の販売)を子会社化(平成22年1月に関東営業所・関東物流センターとして統合)、平成22年3月に(株)レジャーライフ(中四国地域同業)、平成22年10月に(株)ジャット(土壌分析、栽培技術指導)を子会社化しており、戦略的なM&Aにより主要都市における営業・物流拠点を着実に構築しております。また、国内最大級の品揃え・商品供給力を保有し、ナフコやグッディ等有力な販売チャネルとの強力なリレーションを築いております。

事業姿勢としては、代表取締役である武谷氏を中心に、国内市場のスピーディなシェア獲得と競争優位性を強化するため、積極的な M&A 戦略を仕掛けており、また、子会社のジャット社は、肥料・土壌づくりの研究開発機能を保有しており、最終消費者である農家のニーズにマッチした商品開発と共有を行うことで顧客の囲い込みができつつあります。さらに、今後は国内にとどまらず、成長市場である中国をはじめとした海外市場への進出に向けた戦略を立案し実行していく予定で、その成長戦略実現の手段の一つとして、今後、株式公開を視野に入れております。

本ファンドとしては、地元を代表する名門会社であるニチリウ永瀬の今後の成長戦略に寄与し、これが地元経済の活性化にも繋がるとの思いから、本投資を決定いたしました。

【投資先企業について】

会社名	株式会社ニチリウ永瀬		
所在地	福岡市博多区博多駅東1丁目14番3号		
代表者	武谷俊一		
	肥料、飼料の製	造並びに加工、販売	
事業内容	肥料、飼料原料の輸入、販売		
	園芸用品の販売	壱並びに輸出入等	
年 商	33,828 百万円(平成 23 年 12 月期)		
資本金	470 百万円		
従業員	168 名(平成 23 年 12 月末)		
	支 店	東京(千代田区) 大阪(大阪市)	
事業拠点	営業所	北海道(札幌市) 千葉(市川市、佐倉市) 兵庫(神崎郡) 広島(広島市)	
		福岡(福岡市、北九州市、朝倉市) 宮崎(宮崎市) 熊本(宇城市)	
		大分(宇佐市) 鹿児島(鹿児島市、曽於市)	
	物流センター	千葉(印旛郡) 兵庫(神崎郡) 福岡(朝倉市)	
URL	http://www.nichiryunagase.com/		

【九州事業継続ブリッジ投資事業有限責任組合について】

名称	九州事業継続ブリッジ投資事業有限責任組合(愛称「九州ブリッジファンド」)		
投資対象	主に九州地区に本店もしくは拠点がある中小企業		
	・優れたアイデアや技術、ノウハウ、ビジョンを持ちながら、後継者不在または、後継者は		
	いるがその資力が十分でないことにより経営権の確立が困難な中小企業		
	・地域経済、地域社会に貢献している社会的意義のある企業		
主な投資形態	株式・持分・新株予約権・社債・新株予約権付社債・その他の有価証券		
	金銭債権・匿名組合契約の出資持分・不動産信託の受益権		
設立形態	投資事業有限責任組合		
ファンド総額	49 億円		
無限責任組合員	株式会社ドーガン・インベストメンツ		
有限責任組合員 (五十音順)	株式会社鹿児島銀行		
	株式会社佐賀銀行		
	株式会社十八銀行		
	株式会社筑邦銀行		
	独立行政法人中小企業基盤整備機構		
	株式会社西日本シティ銀行		
	株式会社肥後銀行		
存続期間	10年(最大3年間の延長可能)		

【この件に関するお問い合わせ】

株式会社ドーガン・インベストメンツ http://www.dogan.jp

〒810-0041 福岡市中央区大名 2 丁目 4 番 22 号

TEL:092-739-2640(担当:中原、藤見) FAX:092-739-2317 E-mail: nakahara@dogan.jp